THUIIOBBIE BAPUAHTBI IPAKTUYECKOI'O 3ATAHUA

HK3aMEHa MO BBICIIEW MAaTEMATHKE 34 MEPBBIM CEMECTP

s notoka I'TI-18-1, 2. 9
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1. Haiitu Beicoty hp Tpeyronsuuka ABC, eciu:
A(-4,1,3), B(-2,0,0), C(-3,2,-1).

(3x2 —7X+2)C0os2x

lim
x2—x—2

X—2

2. Haiitu

3. IMoctpouts rpadgux GyHKIUKM
y =-2arcsin(5—x)

4. Haiitu Y', ecnu )

y = arcctg(

5. Haiitn ', ecnn

3c032x+ln(5x—x6) )

SIn 2X J

y = arccos

6. Pemuts cuctemMy
2% —2X3+ X4 —X5 =0
—4Xg —Xo + X4 =-1

7. Haiitu AL, ecim

2-

1. Haiitu o6bem terpadapa ABCD, ecru:
A(-2,3,2), B(0,0,0), C(-1,2,-4),D(-3, 1, -1).

3-\/2x+5
x2 —4

3. Haiitu Bce acumMnToTh rpaduka GyHKIUKM
2x% +7x-14

B X—3

2. Haiit lim
X—2

\

j+sin4x

4. Haiitu Y', ecin
y= tg[x6 +

5. Haiitn Y', eciu
y =sin3x-JInx )

6. Pemuts cuctemy
X1 —Xo — X3 = 0

logs X

3X1 —5X2 —2X3 =-1
—X1 —3Xo +2X3 =—3

7. Haiitu AL, ecim

-2 4 0
A=l 1 31
-2 1 5

[IpuMeuanue: pemeHue XoTs ObI OHOTO U3 3aJaHUN 4 WM 5 HEOOXOIMMO JIJIs
MOJIyYE€HUs YIOBJIETBOPUTEIIBHON OLICHKU




